Vista da A~

2

SBK

100

Tappo N°33F5
cod. 307431807

Vite M5x8
Rondella D5

87

Vista da "B’

Flangia "43B"

71
—51.5=

D47 =

‘ Distanziale in ALL.
@e.20 Ji.8,5 h.16

‘ Distanziale di centraggio
in ALL. Cod. 204677

singola-centrata-per estruso All.

‘ Staffa corpo in CARBONIO
Cod. 303803501 Tipo "11A"

| Vite a brugola M8 x 45

‘ Cod. 204321

Distanziale in ALL.
per brugola M8

|[Vite a brugola M6 x

|[Rondella @6 x @18

Staffa in FE

Cod. 083409004

per supporto parafango

[[2Viti a brugola M8 x 20

—t @33.2

IR ary
inal)
sp.

| Vite a brugola M10x1,25 h.40 ||

—[Rondella @8 x ©24]|

Dado M8 flangiato ||

Distanziale in ALL.
@e.20 Ji.10,5 h.18

Rondella @10 x @20]|

Staffa in FE Cod. 303409501 ||

e ~
N
25 N
o
& Parafango posteriore (2 I
.~ Rear fender N
Fascetta in INOX
35

Collettore in INOX
n°727 Cod. 303409202

S'ilenziatore

Rondella
a8 x 317

) B

ﬂe’ 37

Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
Tappo M18x7,65 h.9 (cod.204888)
.Guarnizione (cod.202185)

YAMAHA ZUMA 725 d.e. (09)

AR7T 3409 » LeoVince SCOOT



